O

E

A
IR? te bir E duzlemi ve AC dogru pargasi
veriliyor. 1ABI= IBCI= 10 cm, Yukandaki
sekllde AC dogru pargasi E diizlemini
30° lik ag1 ile B noktasinda kestigine go-
re, C noktasinin bu diizleme uzakllgl
kag cm dir?

A)5 B)8 C)543 D)10 E) 1043

Aralarinda 60° lik bir ag! bulunan iki duz-
lemden birinin Gzerindeki bir noktanin, di-
ger duzlem olan dik uzakhgi 443 cm dir.
Buna gére, aynt noktanin dilzlemlerin

_ arakesiti olan dogruya uzakh@i ka¢ cm
dir?

A) 243 B) 443 C)8
D) 8+/3 E) 12
A
D
At'm
B c

A

Sekilde, [AB], P duzlemine diktir. B,C ve
D noktalarn P duzlem Gzerindedir. BCD bir

943

dik G¢gen ve IBDI————— cm ise, 1ACI
kag cm dir?

A)343 B) 65 o) 95
D) 18 E) 12 2

D

(BC] € E.  [ABJLE ,[DC]L E
IADI= 9 cm, E dOzleminin farkh taratiarin-

da A ve D noktalari veriliyor.
A nin diizleme uzakhid, D nin diizleme
uzakh@imin 2-Xkati ise, IAKI kag cm dir?

A3 B4 C5 D6 E7

Ince demir telden bir kiip modeli yap-
mak igin 300 cm tel kullantlmigtir, Kii-
piin bir ylizliniin gevresi kag cm dir?

A)50 B)100 C)150 D)200 E)250

Biitlin alani 216 cm? olan bir kiipiin, ci-
sim kdsegeninin uzunlugu kag cm dir?

A 1243 B)1242 ' )63
D) 6v2 E) 42
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10.

N7 B8

Alani sayica hacminin yarisina egit olan
kiipiin bir aynti kag birimdir?
D) 10

A) 4 B) 6 C)8 E) 12

Hacmi 27 ¢m® olan bir kilpiin alam kag
cm” dir?.
A)27 B)36 C)48

D)54 E)72

Birzkup(]n bir ayriti 2 cm uzatilirsa, alani 72
cm? artiyor. Bu kiipiin hacmi kag cm® tlir?
E) 14

C)10 D)12

Boyutlar farki 3 cm olan iki kup i¢ ice ko-
nulmustur. Kupler arasindaki bosluk 117
cm® olduguna gore, igteki kiipiin cisim
kégsegeni kag cm dir?

A) V3 B).2\/§
D) 443 E) 53

C) 33

11.

12.

A3,

Asagidaki sekil katlanarak bir ktip olustu-
rulabilmektedir. Olusan kiipte x ile g6s-
terilen yiizeyin karsgisinda hangi harf

. ile isimlendirilen yiizey bulunur?

D E

AA BB C)C DD EE

hYig

Sékildeki kiptn [AB] k<2>§egeninin uzuniugu

. 3 cm ise alant kag cm” dir?

D)6Y3 E)443

A)18 B)27 C)6

Sekildeki kup igine gizilen DBFH dikdort-
geninin alant 12 J2 cm?ise kiipiin alani
kag cm? dir?

A)72 B)48 C)36 D)24 E)20
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14.

186.

16.

EI-) 12 F
[FK]L[AC], [AC] ytizey kosegeni IEFI= 12 cm
Sekildeki kiipte verilere gore, IFKi=x kag
cm dir?

N6 B9 C) 66
D)8v3  E)96
)

a

Yukaridaki sekilde bir kiptin bazi koseleri
birlestirilmigtir. Buna gore a ve b agilar
ile ilgili olarak ne soylenebilir?

A) a<b

B) a=b=60° .
C) a=30, b=60
D) a=60°, b=45
E) a=60°, b=30"

Cl

A 407 B

Sekildeki ktipun bir ayrit uzuniugu 4 J2 cm
ise, D'DB tiggenin alani kag cm? dir?

B) 162
E) 222

A) 82

C) 182
D) 202 .

c

|

A B - |
A ” :

Yukaridaki sekil, bir ayriti 10 cm olan bir

kiptir. ABN iiggeninin -alani kag cm?

dir? : i

A)25Y2 B)zsﬁ“} ‘C)SOJE
D) 362

E) 3643
;.

Sekildeki kiipiin alani S dir. BLG Ugge-
ninin alaninin $ tiiriinden dederi ne-
dir? v f

f2 B 'C)-’-/-_-?lS‘D)‘/—S—S E)-‘@s
8 12 4

2 i
mNETS B 5

E
19. ——P
F K |
L
.
A - B

Sekil bir kiip IBMI=IMDI, 3IDLI=LC],
IEBI=415 cm, yukaridaki verilere gére,
IMLI kag cm dir? |

A)343 B)2J5 C)5 D)2v2 E)3
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20.

Sekil bir birim kip E ve F noktalan AL
ve BK gember yaylarinin merkezleri Yu-
“karidaki sekilde tarah ABKL yiizeyi-

nin alani kag birimkaredir?

x 3

A B '
)2 )® qz D)2r  E)4n
- 21. L C K
T s (SRE T )
N ”1' M
A B

+_Her bir ayniti 1br olan bir kupte, A nokta-
"s‘ndan hareket eden bir karinca gexildeki
gibi [BC], [MK], [LN] ve [DA] kenarlarin-
dan gegerek C noktasina ulagmak istiyor.
Buna gdre, karincanin gidecedi en kisa
yol kag birimdir? .

A T3 B)2VA3 C) 426 D) 51 E)24Z6

22.

B C
Kap bigimindeki tahta bir bloktan kugtk
bir kp alinmistir. Kalan tahtanin hacmi
208 cm® olduguna gdre |BC| kag cm
dir? ‘

A)9 B)8 C)7 D)6 E)S

23. pjr ayniti 6 cm olan bir kip boyandiktan
sonra birim kiplere bdlantyor.
Olusan birim kiiplerden iki ylizeyi bo-
‘ yali olan kag kiip vardir?
E)64

A)18 B)32 C)48 D)56

24, [T T 7

kY

Sekildeki ktip 64 adet kuglk kiiplerden
meydana gelmigtir. Taral dikdértgenler
boyunca kup oyuluyor.,

Buna gdre geriye kalan kiip sayisi kag-
tir?

A)27 B)35 C)37

D)38 E)40

25. ‘. /3m/ =

|

Tahtadan yapilmig bir kiiptn her ayriti 3m
dir. _
Bu kupn her ytzeyine bir kenart 1m olan
kare delikler oyuluyor. Bu delikler bir ytz-
den digerine kadar gidiyor ve deliklerin
kenarlarl ktiptn kenarlarina paraleldir.
Olusan seklin alani (i¢ ylizey ile birlik-

~ te) kag m? dir? :

] A

im

z
Z

e—>
im .

A)86 B)84 C)76 D)72 E)54
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26. o 9

A B’

28

1} c
S
/ \/®
A 8 B
- Sekildeki dikdértgenler prizmasinda:
IABI= 8 cm., IBCI= 6 cm,, ID'BI=26 cm dir. Bu
prizmanin alani kag cm* dir?

A)768 B)790C)810 D)854 E) 875

27.

3
E F '”\\ 0 ¢
~{_ 5
| A B
Sekilde ABCDEFKL  bir dikdértgenler
prizmasidir, IKDI= 13, IDCI= 5,
IADI=5\/§ ise, bu prizmanin alani kag bi-
rim karedir?
A)85 /2 +60 B) 290
C) 580 D) 34042
E) 120+170 42
28. E F
D : : c
11 L K
A 2 B

Sekildeki dikdortgenler prizmasinda; IABI= 12
cm, IADI= 11 cm, IALI= 5 cm dir. Yiizey {ize-
rinde A kdsesinden F kigesine gidilecek
en kisa yolun uzunlugu kag cm dir?

Ay 19

B)20 C)22 D)24 E)25

29.

30.

31.

Sekil kare prizma IABI=3.cm ICKI= 4 cm,
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABL) kag
cm? dir?

15

AS  B6  C)— D8 10
H G
& F K
p
04.‘....._ i
A B

Sekilde tabani kare olan bir dikprizma
IGKI=IKCI, 1ABI=4 cm, IDKI=5 cm yukarida-
ki verilere gore, prizmanin hacmi kag cm®
tiir?

C) 84

A) 64 D) 96

B) 72

E)116 -

A o
m(AC B)=30°, IACI=IBCI=4 cm, IAA'I=3 cm
Yukaridaki verilere gore, dik prizmanin
hacmi kag cm?® diir? ,
™ 1R l:\ ;)ﬂ‘

AN Q Yy 12 ™ 1R
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32.

33.

34.

' D)6+3

D
E F
2 12
Pl
~.3
/ "
B ]

Sekilde tabani dik Uc;gen olan dik prizmanin
y0ksekllgl 12 cm dir. IACI=3 cm ve IBCI 5
cm ise, bu prizmanin alani kag cm? dir?

A) 144 B)156 C)162 D)180 E) 185

sor

N
[»]

._\'.;

0",
E F

[BG] ve[HFI yUzey ké§egenler| m(CGB)= =60°

m(HFE)=60° IAEI=4 cm

Yukaridaki dikdortgenler prizmasindaki

verilenlere gore cisim kdsegeni kag cm

dir?

A)6J2  B)43
E)6+5

C)4+5

Taban alani 4 cm’ olan bir kare prizmanin

cisim kosegenl 4.2 cmise bu prizmanin
hacmi kag cm® tir?

A) 446 B) 86
B)10 V6 E) 186

C)12 V6

36.

- A)72

///

// ,/
_ /

Yukaridaki sekilde, ayritiarr 4 cm, 4 cm
ve 6 cm olan buyik kare dik prizmanin
kdsesinden, ayritlart 2 cm, 2 cm ve 3cm
olan kiiglik bir kare dik prizma kesilip ¢I-
kariliyor. Buna gore, geriye kalan seklin
tiim dis ylizey alani kag cm? dir?

B) 128 - C) 132
E) 156

A) 104
D) 144

Taban kenari 6 cm olan kare prizmanin

1.
7 tin de 72 cm® su vardir. Bu prizmanin

yanal alant kag cm? dir?

B)96 C)144 D)192 E)198

37. Bir dikdortgenler prizmasinin ayntiari 4,6, 5

sayllan ile orantihdir. Prizmanin hacmi 960
cnd ise alani kag cm’ dir?

A) 296 B) 324
D) 592

C) 476
E) 625
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38.

39.

40.

41.

Yiiksekligi 5 cm, yanal alani taban ala-
ninin 5 kati olan kare dik prizmanin aynt
uzunluklar: toplami nedir?

A) 52 B) 68

C)70 D)84 E)92

Tabani kare olan bir dik prizmanin taban
ayriti ile yliksekliginin toplam: 12 cm dir.
Bu prizmanin alani 160 cm?ise, cisim k&-
segenin uzunlugu kag cm dir?

A) 45 B) 9 C)46
D) 10 E)12

Bir dikdértigenler prizmasinin {¢ ylizey alani-
nin 48 cm?, 72 cm?, 96 cm? oldugu olucunu
biliniyor, Verilenlere gore, prizmanin hacmi
kag cm® tiir?

A) 590
D) 540

B) 576
E) 510

C) 560

Bir dikd¢rtgenler prizmasinin boyutlart ara-

11 1 1 S
sinda —+—+—=—>b . Pri -
=t + S=3 adintist vardir. Prizma

nin alani 288 cm? ise, hacmi kag cm® tiir?

A) 144
D) 432

B) 288
E) 464

C) 336

42.

43. .

.

45.

Yiiksekligi 20 cm, hacrﬁi 18043 em® olan
eskenar liggen dik prizmanin tabaninin bir
kenari kag cm dir?

D)3 E)4

A)12 B)6Y3 C)6

Hacmi 288 /3 cm® olan duzgtn altigen dik
prizmaninyiksekligi tabaninin bir kenar u-
zanlugunun 3 kati ise, bu prizman:n alani
kagem?dir? f

A)24( /3 +6) B)48( /3 +6)
C)48(+/3 +8) D)50(+/3 +8)
E) 50(2+/3 +9)

Tabani dﬁzgﬁn sekizgen olan bir dik priz-
manin taban ayriti 1 cm ve yﬁksezkliéi 4cm
ise prizmanin yanal alani kag cm dir?

A)8 B)16 C)24 D)32 E)48

Bir dik silindirin taban alani 4z birim kare ve
ytksekligi 5 birim ise, silindirin hacmi ka¢ = bi-
rim kiiptir?

A)24 B)20 C)18 D)16  E)12
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' 46. Birdik silindirin hacmi 576 cm’ yiik-
sekligi 9 cm ise, yanal alant kag cm?dir?

A) 124
D) 160

B) 130
E) 170

C) 144n

47. Yan?! alani 150 cm?, yarigapi 6 cm olan si-
lindirin hacmi kag cm tiir? (r=3 aliniz)

A)360 B)400 C)450 D)480 E)540

48. Yanal yiizl agildiginda kare bigimindeki
sekil olan dik silindirin yliksekligi 6n cm
ise, hacmi kag cm® tiir? -

-

A) 367 C) 36n

B) 54
D) 54n ) con

E) 60x°

49.  Yanal alani 901 cm? ve hacmi 4057 cm® o-
lan silindirin yarigapt kag cm dir?

A3 B)7 C)9 D)12 E)14

51.

52.

A3 B)4 Q)

104AlI=1 cm, 10,Cl=3 cm, IDCI.=9 cm, $eI§|lde
ic ice gegmis merkezi iki silindirden igteki su
doludur. lgteki silindirin tabaninda agilan bir
delikle distaki silindirde doimaya baghyor.
Yukanidaki verilenlere gdre, suyun son
yiiksekligi kag cm olur?

‘A1 B2 ©3 D4 BS

Taban yari¢api r olan dik silindir, bir diiz-

- lemle EC dogrusu boyunca sekildeki gibi

kesiliyor. IAEI=3IDE!, yukaridaki verilere
gore, EC diizlemiyle aynilan pargalarin
hacimleri orani kagtir?

D)5 E)7

N

Sekildeki silindir, taban dizlemiyle 60°

- lik agi yapmaktadir. Silindirin yarigapl 2

cm ve IADI= 643 cm olduguna gére si-
lindirin hacmi kag cm® tiir?

A)8z B)12r C)18x D)32n E)36m
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53.

54.

55.

Sekil dik silindir. IBCl=3n cm )
Yukaridaki taban yarngapi 2 cm olan
dik silindirin A noktasinda bulunan
bir hareketli silindir etrafinda bir tur
atmak sartiyla, D noktasina giderken
aldi@! en kisa yol kag cm dir? '

B)34/3 C)4v2n

E)443n

A) 5n
D) 6n

Ana dogrusunun uzunfugu 10 cm ve
ylksekligi 8 cm olan dik koninin ya-

nal alani kag cm’ dir?

A) 20n
D) 50n

B) 30n
E) 60n

C) 40n

Bir dik koninin yanal alani, taban ala- -
ninin 4 katidir. Bu koninin taban Xanga--

m 5 cm ise, biitin alani kag cm” dir?
(r=3 aliniz)

B) 300
E) 475

A) 275 C) 375

D) 425

56.

57.

58.

1 1 1 1
A)— B)— C)= D)~
)3 )5 )7 )3

Taban alani 36n cm® ve yiiksekligi 8
cm olan bir dik koninin yanal alani
kag cm® dir? ‘ ‘

B) 48n
E) 80m:

A) 30n
D) 60n

C) 50n

(TBI=5cm, IABI=6cm, .
Buna gdre, koninin hacmi kag cm
tir?

B) 36n C) 24n
E)12r

A)48n
D) 15r

Sekildeki tepe noktasi T ve tabanlari para-
lel olan dénel konilerde IBDI=IDTI ise,
kiigiik koninin hacminin kesilen koninin
hacmine orani kagtir?

9
E)y— .
e
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. 59,

60.

61.

A,
[\

K

o < 1

Sekildeki dik.koni birbirine paralel U¢ dlz-
lemle kesilmistir. '

sM(ADE)=V,, V(EDFK)=V,, V(KFBC)=Vs,

IADI=IDFI=IFBI,

Yukanidaki verilere gore, -2-V1

i 3
kagtir? (V:Hacmi gésteriyor.)

D)-i E)f_

2 4
A= Bl
)5 )9 19 12

8
cy-=
)17

$ekj{de bir dik koninin igine bir silindir yer-

lestirilmistir. IPAI=IABI ~Yukandaki sekil-

de dik koninin taban yarigap:1 6 cm ve

yliksekligl 12 cm olduguna gére, silin-
dirin hacmi ka¢ cm® tiir?

A)72rn B)68n C)64rn- D) 60 E) 54n

Tabgm 3 em yarigapli daire olan ve taban diiz-
lemi ile 60° lik-agt yapan egik koni sekilde go-
rUImeaktedir. ICBI=8 cm ise koninin hacmi kag
nem” diir?

A) 243
D) 1243

B) 24
E) 12

C) 18

orani

62.

=1

Koni

N\

Silindir

Sekildeki kesik koninin iginde bulunan su
silindire bosaltillyor. Silindirdeki suyun
yltksekligi igin asagidakilerden hangisi
dogrudur? 4
A) Silindirin yari ytiksekligine kadar dolar.

B) Silindir % ylksekligine kadar dolar.

C) Silindir -2- ylksekligine kadar dolar.

D) Su silindire sigmaz tasar. —
E) Silindir tam dolar.

63.

64.

A4

A 2 2 B

Sekildeki dik silindirin yarigapt “2 cm ve
yiksekligi 15 cm dir. Silindirin igindeki
konilerin hacimleri toplami kag = cm’
tiir? » —
"A)15 D)30 E)40 -

B)20 C)25

Bir ayritinin uzunlugu 8 cm olan kii- B
piin igine yerlestirilen, en biiytk ha-

cimli koninin hacmi kag cm® tiir? (n=3

aliniz)

B) 288
E)118

A) 384 c) 216

D) 128
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66.

67.

Sekildeki iki dik koniden kigtgu, blyik
koninin kenarlarina teget ve tepesi mer-
kezinde olacak sekilde yerlestirilmistir.
IACI=3.IAEl Biiyiik koninin hacmi 27

cm® ise, kiigiik koninin hacmi kag cm?®
tiir?

A) 2 .B)3 C) 4 E)6

(>

Yukandaki daire dilimi kivrilarak ¢ ve B
noktalar ucuca getirilip bir koni yapl_hrsa,
bu koninin taban yarigap: kag cm dir?

A1 B)2 C)3

D)4 E)5

Yar{)g:apl 9 cm, merkez agisinin 8lgis
240" olan bir daire kesmesi kivrilarak bir

koni olusturuluyor. Koninin hacmi kag =
cm tiir?

A) 2842
D)24.6

B) 3645
E)32/2

C) 4843

- 68.

- 69.

" 70.

Bir dik koninin ytiksekligi, ana dogru-
su ile 45° lik agi meydana getirmekte-
dir. Bu koninin hacmi 97 cm® ise, ana
dogrusu kag cm dir?

A) 342
D)9v2

B)5+v2

C)642
E)y11v2

Kenar uzunluklari 6 cm ve 10 cm olan bir
dikdortgen kisa ve uzun kenarlan etrafin-
da ayri ayri 360° donduruluyor. Meydana
gelen iki cismin hacimleri orani asag-
dakilerden hangisiair? :

3 )
AZ D¢

4
g8y~
)3

C)% E)1

Sekildeki dik koni, bir yarim daire kivrila- |
rak yapildigina gére, ]
s(OTB)=a kag derecedir?i
A)15 B)30 C)45

D)60 E)65
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D 7cm C

| 74 Bir kenar 10 cm olan eskenar 099¢nin bir
" kenarl etrafinda 360° déndurgimesiyle o-

52
| lugan cismin hacml kag cm® tir?
, . A) 1257 B) 200 C) 250n
A  13em B D) 500% E) 550n

Sekilde; IADI= 52 cm, IABI= 13 cm,
IDCI= 7 cm ve s(A)=s(D)=90° dir. ABCD
dértgeninin [AB] etrafinda 360° dén-
diiriiimesiyle olugsan cismin hacmi kag

cm® tir?
" A) 300n B) 360x C) 420
D) 450 E) 500

75. A

a7

72. D . - (‘ \«00

(
c

8 4

A
IACI=47 br, IBCI=4 br, m(AB C)=120°

: ABC (¢geni [BC] kenari etrafinda 360° '
/ : doéndurtityor. Olugan cismin hacmi kag
al - br tiir? (n=3)
A 6 B

A)84 B)102 C)12€ D)192 E)216

ABCD paralelkenar [AB] etrafinda 360°
donduralirse olusan cismin hacmi ka¢ n

br® tilr? i
A)12n | B)18xn C) 20n
‘D) 24n ~ E)30n 78.
B H
12 c
‘ féBCcl; ﬁ$geninde, [AH] L [BC], IAHI= 3 cm,
. . ) : =12 cm, Sekilde AB i -
73 :uzex alan 3367r" dm? olan bir kiirenin |- rafinda 360° d%ndIUrEIUyo?. u&gee;\(gﬁg]geet.
acmi kag dm" tiir? N len ddnel cismin hacmi kag cm® tr?
A) 28n B) 32n C) 36n ~A) 30n B) 32n C) 34n
D) 48n  E)S2n : D) 36n E) 38n |
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8.

_79.

A)8

Iki kiirenin hacimleri orani 1—22—dir. Bﬁy‘uk

kiirenin alanm 100 cm? ise, kiigiik kiire-
nin alani kag cm? dir?
D)45 E)54

A)18  B)27 C)36

Yarigaplar r1, r, olan iki kurenm alanlari

farki 108r.cm?
toplami kag cm dir?

, I, —ry = 3 ise, yarigaplar

B)9 C)16 D)24 E)26

Yarigapt 10 cm olan bir kiire, merkeiin-
den 8 cm uzaklikta bir diizlemle kesn-
diginde olugsan kesitin alani kag « cm’
dir?

B) 24 D)36 E)40

A) 18 C) 27

80.

81.

82,

A veB noktalan O merkezli kire lzerinde
m(AOB)= =60°, 10Al= 2 c¢m, Yukaridaki
verilere gore, O merkezh 60° lik kiire di-

liminin hacmi kag cm’® tur? (r=3 ahniz.)

13 14 16 17
LS ¥ o555 D2 B
A) 3 B) 3 )5 ‘ ) 3 ) 3
G
6
A 3 B

Sekildeki dértte bir daire [AC] yarigap! et-
rafinda 270 donduraltyor. Olugan hacim
kagc cm’® dtir? _

A) 367
D) 216n

B) 96n
E) 235n

C) 108

Hacmi 4000 br® olan bir kire merkezin-
den 8 cm uzaktan bir diizlemle kesiliyor.
Kesit daire ile taban gakisacak sekilde
kirenin igine yerlestirilen koninin hac-
mi kag br® tiir? (n=3) |

A) 1944
D) 360

B) 1800

C) 648
E) 350 »
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84.

83.

Yukaridaki sekilde; kiire igine gizilmig si-
lindirin Xuksekligi 10041=6 cm ve hacmi

96n cm” tdr. Kirenin yaricapt kag cm
dir?
A7 B)6 C)5 D)4 E)3

Bir dik koni igine tabana ve yan ylize teget
olacak sekilde bir kire yerlegtiriliyor.
IAOI= 8 cm, taban gevresi 12x cm dir.
Kiirenin alanminin koninin yanal alanina
oranl Kagtir? -

: 3 2 1
A1 B)a ©Of D B2

8. Yarigapi 443 cm olan kiirenin igerisine

yerlestirilebilecek maksimum hacimli
kiipiin bir ayriti kag cm olmalidir?

A4
D)8

B) 42
E) 12

C)44y3

86.

87.

88.

89.

Bir lf({pﬁn igine en buyik hacimli kiire yer-
lestiriliyor. Kiipiin hacmi kiirenin hacmi-
nin kag kati olur? (n=3)

A)2 B)3 C)4

D)6 E)8

Taban ¢api 12 cm olan dik silindirin bir
kismi su ile doludur. Bu silindirin igine
hacmi 9 cm® olan bir bilye atilirsa, su
ylizeyi kag cm yiikselir?

A)—1— B)—l—

C)—1- D)n E)2n
4n 3n 2rn

Bir kiire ve dik koninin yarigap uzunlu.kl.an
ve hacimleri esittir. Koninin. yUkse;ug“;l 8 .
cm ise, kirenin hacmi kag cm” tiir?
(n=3 aliniz)

C)32 D)36

A)16 B)24 E) 38

'Aym ¢aplt bir silindir ile bir kUre ahmyor.

Silindirin yiiksekligi taban yarigapinin 2

katt ise, kiirenin hacminin silindirin hacmine
orani kagtir? :

i 2
L C)%, D)2 E)3
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90.

B 10 [
Sekildeki duzguin kare piramidin yUksek.gi
12 cm ve IBCl= 10 cm dir. Yukaridaki ve-
::jle;lere gore, piramidin hacmi ka¢ cm®

r

A) 150 B)200 C)300 D)350 E)400

91.

Sekildeki duzgln kare piramidin taban ay-
ntt 6 cm dir. m(TBD)=45°  Yukardaki
verilenlere gére, kare piramidin hacmi
- kag cm® tiir?
B) 202 C) 2442

E) 4042

A) 1842
D) 362

Bir kare dik piramidin tum alani 384 br2_
ve tabanmnin bir kenart 12 br ise, hacmi

kag br® tiir?
A) 206 B)340 C)360 D) 384 E) 480

92.

Diizgtin kare piramidin taban ayntlarin-
da birinin 8l¢lisil 8 cm ve hacmi 64
cem® ise, diizgiin piramidin yanal alani-
nin dlglimii kag cm? dir?

93.

A)240 B)160 C)120 D)80 E)75

94. Taban alani 36 cm” ve yanal alani 60
em® olan bir diizgiin kare piramidin
hacmi kag cm® olur?. |

A)60  B)48 C)45 D)42 E)36

95. T

é
Cc

Sekildeki duzgun piramit, tabana paralel bir-

duziemle kesiliyor. IABI=2.1ATI olduguna

gore, kitgiik Gggen piramidin hacminin,

kesik niramidin hacmine orant kagtir?

1 LI Dy

A B E) ==
’s )18 26 27 28
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96.

Hacmi 360 = br® olan silindirin igine en
blytk ¢lgtde kare dik piramit yerlestirili-
yor. Silindirin yilksekligi 10 br ise kare
dik piramidin hacmi kag br® tiir?

A)210 'B)220 C)230 D)240 E)250

97. BIr dizgin dortyiiziinin tim atant
" 25643 birim karedir. Bu dortydzlintn
yanal yiiz yilksekligi kag birimdir?

A)s./E  B)743 C) 843

D) 943 E) 1043

' 98.  Yiizlerinden birinin alan1 93 e¢m? olan

:!uu:;gﬂn dért yizliiniin hacmi kag cm®
r |

A) 1842 B) 183 C)2742
D) 2743 E) 303
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Uzayda, |AB|[=40+/3 cm lik bir dogru
pargas! ile bu dogru parcasimi 60° lik agly-
la orta noktasindan kesen bir dtizlem veri-
liyor. Buna gore, A noktasinin diizleme
olan uzakhgi ka¢ cm dir?

A)32 B)30 C)26 D)26 E)24

D, ve D, kesisen dlziemlerinin ¢igek agist
60° dir. Ae D, aliniyor. A nin D, ye uzakii-
g1 6 cm ise, A nin diizlemlerin arakesi-
tine uzakligi ka¢ cm dir? ’

A) 3 B £ )33

N
D) 43 E) 33

Iki duzlem 60° lik agi altinda kesismekte-
dir. Biri tizerine 4 cm kenarl bir kare
cizilirse, bu karenin diger diizlem {ize-
rindeki izdilisim alam nedir?

A)16 B)8 C)4 D)16v2 E)8y3

Yandaki
sekilde ABC, .
kenar
uzunlugu 8 cm
olan bir .
eskenar. |
tiggendir, Bu
uggenin BC

kenarindan gegen P dtizlemi Gzerindeki
dik izdusumu, D agisi dik agi olan DBC \
tiggenidir. DBC tiggeninin alani kag cm
dir? - ks

A)16 “B)15 C)14 D)13 E)12

ince demir telden bir kiip modeli yap-
mak igin 240 cm tel kullantimistit. . K{i- .
piin bir yliziiniin gevresi kag.cm dir? -

A)40 B)60 C)80 D)100 E)120

Ttim alam 384 cm? olan bir kiipiin cisim
késegeni kag cm dir?

a8 B)8Y2 C)8V3 D)4 B)3
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10.

Hacmi sayica alanina esit olan kiiptin
ylz kdsegen uzunlugu kag cm dijr?

A4 B) 42 C)6
D) 62 E)8

Iki ktpten birinci kupun alan; 24 qm2 dir. I-
kinci ktptn hacmi, birincinin hacminin 8
kati ise, ikici kiipiin alani kag cm* dir?

A% B)S2 C)es D)80 ' E)76

|

Bir ktiptin ay:rltlan_2 br uzatilirsa hacmi 154
br® artiyor. Buna gére bu kiipiin alani kag
br dir? : '

A)36 B)48 ()72 D)9 E) 108

Bir A kiipiiniin hacmi bir B kiipiiniin
hacminin 27 katidir, A kiiptiniin cisim
kdsegeni 9 ¢m ise B kiipiiniin bir kenan
kag cm dir? ' ‘

A) V3
D)33 E) 1

11.

A . B

Sekildeki klpte ILE|=4 cm ise, kipiin
hacmi kag cm? tiir?

A8 B)16 C)g3 D)16v2 E)32

12, 7

A B
Sekildeki kupun [AK] késegeninin uzunlugu
6 cm ise, alani kag cm? dir?

A) 36 C)60 D)72 E) 84

B) 48

13.

A B
Sekilde bir kenarinin uzuniugu 22 birim

alan kip verilmistir. lAKl=lKEl yukaridaki
verilere gére, IKH| kag birimdir?

A) V2 B)2.2 C) 342
D) 442 E)5y2
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14.

ABCDEFGH bir kenar

Buna gére ABFE taral
kag cm? dir?

4 ¢m olan bir kuptur,
1 dértgeninin alanr

B A)4 B)9 C)8/2 D12 E)16J§

_____ 15. A 8
M
F
_ K N
L
c
E D

K"UpUr) pir ayritt 8 cm ve M noktas: ABK?
yuzeyinin, N noktas| BCDK ylzeyinin a-

g!rllk merkezi olduguna gére IMNI kag cm
dir?

A)3 B)3J3 C)4y2 D)45 E)af3

16.

Pe [A'C'], IABI= 4 cm, Yukandakizkij.pte
verilenlere gore, A(PAC) kag cm” dir?

A)8 B)8Y2 C)9 D)9J2 E)16

17. . |
C
E
B D
Sekildeki ABC 09géninin alani 43 cm?
olduguna gére, kiipiin hacmi kag cm®
dir? : .
A) 542  B)1043 C) 1642
D) 16 E) 24
18. % E
2
D
F
2
................................ A
c B
Sekildeki kiipte; IAFI=IFEl= 2 ¢cm ise,
A(DEFC) kag cm’ dir? |
A) 643 B)9+2 C) 1242
D) 18 E) 21
q
19. L -
K F
G c
A’f B

Sekilde cisim kosegeni uzuniugu Zﬁ cm
olan bir kip verilmistir. Yukarlgalfl kiipte
KDC iiggeninin alamikag cm* dir?

A2 BRYZ 023 D)342 E)6
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21.

22.

Sekildeki kiipte IBEl= 3IEAl, ICFI=3IFDI
dir. : ,
Kiipiin alani FEKL dértgeninin alani-
nin kag katidir?

A)32 B)36 C)4 D)4,5 E)43

B A

Bir aynti 6 cm olan sekildeki ktipun bir
pargas! EAF Uggeni boyunca kesilip ¢ika-
rihyor. Buna gore, kalan kismin hacmi
kag cm® tiir?

A)120 B)160 C)180 D)240 E)242

AN

)

Bir aynitinin dzunlugu 3cm olan g tane
kilp, sekildeki gibi konulmustur. Olusan
cismin alani kag cm? dir?

3 i

A)108 B)112 C)120 D)126 E)132.

- 23.

24,

25,

Sekil 6zdes kiplerden yapilmistir. Yukaridakj
seklin hacmi 72 cm® olduguna gére 1ABI kag
cm dir?

A)5  B)2J7 C)6 D)8  E)6y2

Bir kiptin her ayniti 5 esit par¢aya bolu-
nuyor ve kargilikli noktalar birlegtirilerek
kuglk Kupler elde ediliyor.

Buna gdre kag tane kiigiik kiip elde e-
dilir?

A)5 B)10 C)25 D)50 E)125

H G
/ ‘| ABCDEFGH kup
E F AKLMTSRN kUp
_ |aBl=a cm
N % C a
T /  lakl== cm
i 3

AT K B
Bir kenari a cm olan igi dolu tahta bir k-

ptn k&sesinden, bir kenari g cm olan bir

kap kesilerek gikartiliyor. Geriye kalan
biyiik kiip pargasinin alaninin, klglik
kiiplin alanina orani kagtir?

A)8 B)12 (C)18 ‘D)27 E) 36
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26.

27.

28.

Bir kenan 10 cm olan kiipten bir kena:1 x
¢m olan bir kOp ¢ikariliyor. Olugan cismin
alani 632 cm’ oldufuna gére, hacmi
kag cm® tiir?

A) 720
D) 936

B) 872

C) 800
E) 975 -

Ayntiari 5 cm, 2 cm ve 3 cm olan bir dik-
d6rtggnler prizmasinin hacmi kag cm® tiir? -

A)25 B)30 C)45 D)60 E)62

Boyutlari 3,4,12 cm olan dikdértgen priz-
masinin cisim kdsegeni kag cm dir?

A)13 B)14 )15 D)19 E)21

28.

30.

31.

10 |

A B o
Yukaridaki sekilde ABCDEFGH bir dik-
dértgenler prizmasi, ;IHFI=1 0 cm, IEFI=6
cm, IBFI=5/5 cm,  olduguna gére, bu
prizmanin alani kag cm? dir?

A)221 B) 96+70 /5  C)96+1404/5

D) 30045 E) 24045

. Ayritlari toplami 84 cm olan kuplerden 5

tanesi (st Uste getirilerek bir kare dik
prizma olugturuluyor. Bu kare dik  priz-
manin alant kag cm? dir?
B) 1071 ) 1078
E) 1090

A) 1084
D) 1085

Tabaninin bir kenari 4 cm ve ayritlarinin u-
zunluklar toplam! 72icm olan kare dik priz-
manin yanal alani kag cm? dir?

A) 120 B)140 C)160 D)180 E)200
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32.

33.

34.

4 birlm’

; -l

A 6 birim - B:

Sekildeki dikddrtgenler prizmasinda veri- -

lenlere gére KAB liggeninin alani kag
birimkaredir?

A)12 B)15 C)16 D)18 E)24

H G
F E
12
y LI c
£
-'j/l i 4
A [ B

Sekildeki dikddrtgenler prizmasinda IABI=5
cm, IBCl=4cm ve ICGI= 12 cm olduguna
gore, FBH . liggeninin alani kag cm? dir?

A)20 B)24 C)26 D)30 E)36

5 .
$eki.lfl Sekii-lt

Sekil-l  deki dikdortgenler prizmasinda
Suyun yiiksekligi 2 cm dir.

Prizma gekil-l deki-konumda iken su-
yun yiksekligi kag cm dir?

A1, B2 ©)3 Dys4 g5

35.

A

Tabani yamuk olan dik prizma, m(DAB)=60°,
m(ABC)=45’, IEAI=8 cm, IADI=2 cm,

IDCI=4 cm sekildeki prizmanin hacmi kag__.
cm® tiir?

A) 12+36 3 B)12+9V3  C)943 -
D) 36+12/3 E)36+9+/3 -

36. Bir dikdortgenler prizmasinin ayrit uzunluklan
a,b,c olmak tizere 1 + -1 + 1 = i ve hacmi
a b ¢ 5

80 cm® ise tiim ylizey alani kag cm? dir?

A) 108 B) 120 C)128
D) 130 Ej 136

37.  Birayntinin uzunlugu 4 cm olan kupun hac-
mine esit hacimli dikdértgenler prizmasi ya-
piimak isteniyor. Boyutlar 1, 2 ve 4 sayilari ile
orantili olan bu prizmanin alani kag
cm?diir? :

A)56 B)64 C)112 D)128 E)132
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38.

39.

40.

a1

Bir dikddrtgenler prizmasinin farkl Ge ylzi-
ntin alani 8 cm?, 10 cm? ve 20 cm? dir. By
Prizmanin hacmi kag cm® tiir?

A)20 B)40 C)80 D) 160 E) 180

Yiizey kdsegen uzunlukiarn 3 cm,4cmve
12 em olan bir dikdértgenler prizmasinin
cisim kdsegen uzunlugu kag cm dir?

SN B)%£% C) 842
0)123 E) 1342

Yanal alani 65 cm? ve yiiksekligi 5 cm olan
liggen dik prizmanin boyutlari toplami kag
cm dir? -

A)13  B)41 C)45 D)49 E)52

Tabaninin bir kenari 9 ¢m ve yliksekligi.

6 cm olan kare prizma seklindeki bir
kutunun igerisine bir kenan 3 cm olan
kiip geklindeki cisimlerden en fazla kag
tane yerlestirilebilir?

A)27 B)21 C)20 D)18 E)20

42,

43.

44,

45.

Tabant eskenar iiggen olan bir dik priz-
manin; taban alani 9 /3 cm?® ve |
hacmi 723 em® ise, alani kag cm* dir? -

A) (43 +2) B) 6(4/3 +4)
C) 8(\/3 +6) D) 18(+/3 +6)
E) 18(+/3 +8)

Hacmi 7503 cm® olan duzgtn altigen dik
prizmanin ytksekligi 10 cm ise, yanal alani
kag cm dir? !

B) 3002
E) 460

A) 240

C) 360
D) 4003 ‘

Taban gevresi 6n cm ve yiksekligi 2 cm olan
silindirin yanal alani kag cm? dir?

A)10  B)11 C)12 D)14 E)18
%

Taban alanlari toplami, yanal alaninin 2 kati-
na esit olan silindirin hacmi 108 cm®tar. Si-
lindirin yliksekligi kag cm dir? :

A2 B3 C)4 D)6 E)8
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46.

47.

48.

49,

A) 128x

- Yiiksekligi 16 cm yanal yiiziiniin alani 900

cm? olan silindirin taban yarigcapt kag cm
dir?(n=3)

A)5 B)6 C)8 D)10 E)12

Bir dik silindirin taban yarigapinin uzunlugu
yukseklizginin Yarisi kadardir. Yanal alamg
64n cm® ise hacmi kag cm? tiir?

B) 144n
E) 270n

C) 192
D) 256 ) 192n

Y?rlgag.l r_birim olan silindirin hacmiv360 r
3!rf?m kiip ise, yanal alan| kag birim kare-
ir

A) 360 - B) 480

C) 800
D) 720 E) 810 ‘

Sekildeki done! silindirin taban gevresi
12 cm ve yliksekligi 10 cm dir. A nokta-
sina baglanan bir serit cismi iki kez sarip
B de bitiyor. $eritin uzunlugu en az kag
cm dir?

A)22 B)26 C)32 D)35 E)36

Taban yaricapi 12 cm olan bir dik koninin
yanal yiiz alani 240n cm? dir. Bu koninin
yiiksekligi kag cm dir?

A)20 B)18 .C)16 D)14. E)12.

50.

51.  Taban dairesinin yarigap!i 4 cm ve yanal
ylzeyinin alant 20r cm® olan bir dik ko-
ninin ytksekliginin, ana dogru uzunlu-
guna oram kagtir?

3 3 4 5 5
= = _ D)— E)—
A)5 B)4 C)5 )4 )3

52. Taban yarigapl 8 cm, yanal yiizeyinin
alani 96n cm® olan bir dénel koninin
yiiksekliginin ana dogrusuna oran

kagtir?
3 V5 2 V6 /8
= = £ D)X g
Ng By 93 T BT
53.  Taban alam 257 cm? ve ana dogrusu-

nun uzunlugu 13 cm olan dik koninin
hacmi kag cm® tiir? )

B) 125n C) 100x

A)130n
E) 68n

D) 78xn
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54.

55.

Sekilde O merkezli dik koninin yarigapt 5
cm ve ana dogrusunun uzuniugu 13 cm
ise, hacmi kag cm?® tiir?

A) 96
D) 115n

B) 100n
E) 1201

C) 112n

Sekildeki koni tepeden itibaren yiksekli-
gini 71- U oraninda tabana paralel bir diz-

lemle kesiliyor. Altta olusan kesik koni-
nin hacmi {istteki koninin hacminin
kag katidir?

A)64 B)63 C)60 D)4 E)3

56.
12
P 07 00
A L g H

Yukaridaki sekilde ylksekligi 12 cm; en’ ‘
uzun ana dogrusu 20 cm ve en kisa ana
dogrusu 13 cm olan egik koni verilmistir.,
Bu egik koninin hacmi kag cm® tiir?.
A)108r..  B)12in - C)124n
D) 132n E) 144n

57.

ekildeki dik koni igine bir dik 'silindj.r yer-
Féstiriiiyor. Kesik koninin hacmi koguk ko-
ninin hacminin 26 katt olduguna gore si-
lindirin hacminin kag katidir?

p3 B4 C— D5 By
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~ A
58. /\

Sekilde merkez agisi 120° olan daire dilimi

Kivrilarak bir konj yaplliyor. Elde edilen
koninin hacmi kag = br® diir?

| rA)§3£ B)443 C)4TJ2_
D)% "E)16

59, Yarigap: 12 cm olan yarim daire kivrila- -

rak bir dik koni elde ediliyor. Elde edilen
koninin hacmi kag cm® tiir?

B)36nv3  C)54ny3
E) 72n43

F<A)18m/5
D) 64n43

60.

JACI= 10 cm, m(BAC)=
Sekilde yanal agilimi verilen dik koninin
tim alani 56x cm? dir,

Yukaridaki verilenlere gére, m(BAC)=a
kag derecedir? :

A)100 B)120 C)135 D)144 E)160

WWWw.Ssupersoru.com

61.

62.

63.

Bir dik iggenin hipotenusii etrafinda

360° dondiiriilmesi ile olugan cisim
agafjidakilerden hangisidir?

A) Koni

B) Silindir ve koni
C) lkikoni
D) ki silindir

E) Silindir

35

B 3 c

ABC bir dik tggen, IBCI=3 cm, IACI=

34/5 cm Sekildeki ABC dik iiggeni [AB]

ekseni etrafinda 360° déndtriildigiin- —

de olusan cismin hacmi kag cm® tiir?

A) 12n B)16r . C)18n
D) 27n E) 36n
D C
4
- 3°°
A B

Sekilde; IADI= 4 cm, s(DBA)= 30° ve
ABCD dikddrtgendir. Bu dikd8rtgenin
[BC] etrafinda ddndiiriiimesiyle olugan
cismin hacmi kag em® tiir? (n=3)

A) 512
D) 580

B) 544
E) 595

C) 576



66.

64.

A 7 B
ABCD yamuk, IABI= 7, ICDI= 4, IDAI= 2

sekilde ABCD yamugunun AB kenan
etrafinda 360° d&ndlrilimesi ile elde

edilen cismin hacmi kag cm® tiir?

B) 14n
E) 20n

A) 12n

C) 16n
D) 18n ‘

c

Sekildeki ABCD ikizkenar yamugu [AD]
kenar etrafinda 360° déndiiriiliirse o-
lugan cismin hacmi kag cm® tiir?

A) 10567
D) 1536n

B) 1266n
E) 1636n

C) 1360n

ol
H

A B

ABCD paralelkenar, DHLAB, IDHI= 3 cm
IDCl= 8 cm, Sekilde  ABCD
parglel_l_ten?rmm, AB kenari etrafinda
3§0 déndiiriilmesi ile elde edilen cis-
min hacmi kag cm® tiirp

A) 144n

B) 72n
D) 36xn

E) 24n

C) 48n

67.

68.

69.
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B

$ekildeki dUngn‘biramidin tabani karedir.
Piramidin yukseklidi 4 br, [ABl= 6 br ise,
piramidin alani kag br? dir?-

A)88 B)96 C)100 D)108 E)112

A 10

Sekildeki kare dik piramidin yiiksekligi
IPEI= 12 cm dir. Taban aynti IABI= 10
cm olduguna gore piramidin alari kag
cm?* dir? :

A)120 B)240 C)256 D)260 E)36Q

Sekil dikdsrigen dik piramit, [KE] L [BC],
IKEI= 5 cm, IEBI=3 cm, IABI=8 cm Yu-
kandaki verilere gore, bu dikdzbrt_gen
dik piramidin yanal alani kag cm dir? .
B)30+1242  C)30+2042
E) 48

A) 60
D) 30+2442



70. Tabani kare olan bir dik piramidin yan yiiz

. yUksekligi 6 cm, yan yuz yUksekliginin ta-
ban duzlemi ile yaptigi 45° olduguna go-
re, piramidin hacmi kag cm® tur?

A) 362
D) 7242

B) 482
E) 1082

C) 562

- 71. Bir diizgiin kare piramidin tabaninin bir
~ kenart 12 ¢cm ve yanal alani 240 cm? ise

*  bu plramidin hacmi kag cm?® tiir?
A)384 B)312 C)288 D)252 E)216
72. . H g
K
A
D c
i .
L
A B

Yukaridaki sekilde tabanlari kare olan ke-
sik piramidin tabanlari :arasindaki uzakiik
IKLI= 6 cm dir.. A(ABCD)= 36 cm® ve,
A(EFGH)= 4 cm® ise, kesik piramidin
- hacmi kag cm” tiir?

“A)92  B)96 C)100 D)104 E)108

. e
..... A c
1 N\
h= B
YA . D
8
B

i kenar
Tabaninin bir kenari 8 cm olan es '
uggen piramidin tabanindan h=3 crn ylk-
seklikteki tabana paralel ke.smnm bir ke-
nar 2 cm dir. Kesik piramidin hacmi kag

cm® diir? B
13
D)20V3  E)——

Yarigap uzuniugu 4 cm olan bir kiirenin
alani kag cm? dir?(r=3)

A)178 B)184 C)188 D)192 E)198

75.  Alani 36t cm?® olan kiirenin hacmi kag
cim® tiir?

A)18n B)36rn C)48r D)72n E)96n
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- 78 Hacmi —2—:—€-5-1rcm3 olan kiirenin alani kag

cm? dir?

- A)8r B)16n C)32r D)64r E)128n

"~ 77. Yarigapi 2 cm olan bir madeni kiire eriti-
lerek 27 tane kigUk kiire elde ediliyor.
Kﬁgﬁk kiirelerden birinin alan: kag
cm” dir? '

\ 12n 16n 18r
A)12 By16 C)— D)—= E)=
2 Bpex o ol gl

~78. Bir kiipiin igine tim kenarlarina teget ola-
cak sekilde bir kiire yerlestiriliyor. Kuptin
bir ayrit uzunlugu 6 cm dir.

Buna gdre, kiirenin hacmi kag cm® tiir?

A) 18n B) 20t C) 24+
D)36r -  E)40n

79. 4 br gapl kiirenin igine gizilebilecek en
' biiylik hacimli kiiptin hacmi kag br®
tiir?

¢ .

W B) 325/5 483

9

D)%@ E)8y3
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80.

81.

82.

Ide Kire igine irilmis silindirin
ekilde kire igine yerle§t|rl
?Gksektigi 8 cm ve hacmi 72% cm® oldu-
guna gore, kitrenin yart gapt kag cm
dir?

p7 B8 )5 D4 B3

Yanigap! 8 cm,, yiiksekligi 18 cm glan
silindir bigimindeki bir su kabi '-4— i

kadar su vdoludur. Kabin igine bir bilye
atilinca su kabt tamamen dolrpus olu-
yor. Bilyenin yarigap: kag cm dir? .

A)3 B4 C)5 . D)6 E)7

(

Bir kirenin igerisine dik koni yerlestirilmis-.
tir. Koninin taban yarigap1 3 cm, kiirenin
yaricapi 5 cm _olduguna gore, koninin
hacmi kag cm® tiir? . |

A)15n B)18n C)21n D)24n E)27n



83. Gapt 20 cm olan bir kire igine yuksekligi 86.  Yarigaplar ayni olan bir kiire ile dik koni-

16 cm olan bir dik koni yerlegtiriliyor. Bu nin hacimleri esittir. Kiirenin alani 100x -

koninin hacmi kag em® tiir? (n=3 aliniz) . ~ cmPise, koninin yiiksekligi kag cm dir?
A)T726 B) 864 C) 960 | ~ A)5° B)10 C)15 D)20 E)25 _

D) 1024 E) 1028 : :

84.

87. Taban yarigapi r = 6 cm, yiksekligi h = 27
cm olan silindirin hacmine esit hacimli kii-
renin yarigapi kag cm dir? (n=3 aliniz)
A)9 B) 8 o7
D) V3 E)9v3

- Sekildeki donel koni igine, koninin yan yi-

- zlne ve tabanina tedet olacak bigimde bir

- kiire konulmustur. Kirenin yarigapi 3 br,

~ koninin taban yarigapi 6 br ise, koninin
yliksekligi kag birimdir?

A)7 B)8 C)9. D)10 E)12

88.

-

' 85. Yarigap 8 cm, y‘Uksekligi & cm olan dik ko-
ninin igine bir kire yerlestiriliyor. Kiirenin

" alani kag © cm? dir? Sekildeki O merkezli kirenin hacmi 36n

~ cm® tiir. * Bu kiire merkezden 2 cm u-

49 24 32 ~ zakliktaki bir diizlemle kes;lirse, elde
A5 B)<- C)% edilen dairenin alani kag cm? dir? o
-D)isg E>2§—6 | A)r  B)2n C)3n D)4n E)5n
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89.

91,

Yangaplmn_ uzunlugu 5 cm olan bir kire,
merkezinden 3 cm uzakiikta bir dizlemle

kesiliyor, Meydana gelen dairenin alan
kag cm? dir? (n=3 )

A)27  B)48 C)60 D)75 E)g0

"/”’/”//”9’/’//5/’/’/ D

QL7777

Sekildeki kirenin merkezi O dur. Bir diiz-
lemle kesiti AB ¢apl dairedir.[OA] L[{AB],
IOBI= 246 birim ise, kiirenin alani
kesitin alaninin kag katidir?

A8 B)12 C)16 D)24 E)32

A 0 B

Sekide O merkezli ve ¢api 12 cm olan
yarm daire verilmistir. Bu yarim daire [AB]
etrafinda 360° dondaruloyor.  Olusan
cismin hacmi kag em? tiir?

A)144r  B)196x C) 248
D)288r  E)295n
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Kat1 Cisimler Kati Cisimler
Uygulama Odev

1-A 11-C 21-C 31-B 41-B 1-B 11-D 21-C 31-C 41-D
2-C 12-A 22-D 32-B 42-C 2-D 12-D 22-D 32-B | 42-D
3-C 13-A 23-B 33-C 43-B 3-A 13-C 23-C 33-C 43-B
4-D 14-C 24-F 34-B 44-D 4-A 14-E 24-E 34-C 44-C
5-B 15-D 25-D 35-B 45-B 5-C 15-C 25-A 35-A 45-B
6-C 16-B 26-A 36-B 46-C 6-C 16-B 26-D 36-C 46-D
7-E 17-C 27-E 37-D 47-C 7-D 17-C 27-B 37-C 47-A
8-D 18-C 28-D 38-A 48-D 8-A 18-C 28-A 38-B 48-D
9-B 19-C 29-C 39-C 49-C 9-D 19-B 29-C 39-B 49-C
10-D | 20-A 30-D 40-B 50-A 10-A | 20-E 30-C 40-B 50-C
51-E 61-D 71-D 81-C 91-D 51-A 61-C 71-A 81-D 91-D
52-E 62-D 72-D 82-C 92-D 52-B 62-C 72-D 82-E

53-A 63-B 73-C 83-D 93-D . 53-C 63-C 73-A 83-D

54-E 64-D 74-A 84-C 94-B 54-B 64-E 74-D 84-B

55-C 65-B 75-D 85-D 95-D 55-B 65-A 75-B 85-E

56-D 66-B 76-D 86-A 96-D 56-B 66-B 76-D 86-D

57-E 67-B 77-C 87-A 97-C 57-D 67-B 77-D 87-A

58-C 68-A 78-B 88-B 98-A 58-D 68-E 78-D 88-E

59-D 69-C 79-D 89-B 59-E 69-D 79-D 89-B

60-F 70-B 80-D 90-E 60-D 70-D 80-C 90-A
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